PEOYKTOP
ALEETWJIEHOBbIN

BAO-5-5

Apr. 001.010.305

1.1
1.2.
1.3.

1.4.
1.5.

2.1
2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

3.1
3.2.
3.3.
3.4.
3.5.
3.6.

PepykTop
MaTtepuan Koprnyca
LiBeT KpbILWKN®
MaTepunan KpblilWwK®

MaTepunan BuHTa 3apatowero M12x1,5

MpncoepnHeHne

JlaTyHb
LLItaMmnoBaHHbIN KOpPMYC

Benbin

Cranb
[NopowkKoBas oKkpacka

CTtanb ouNHKOBaHHanA

PagwanbHoe

anCOG,D,VIHVITeHbeIe pa3mMepbl U MaTepuUuasbl

LUTyuep BxogHoM
Ckoba KpenneHus

BUHT KpenneHunsa (Mpu™mnMHo)
M10x1,5

[anka HakngHaa M16x1,5LH

Hunnenb yHnBepcasnbHbiii, @ 6/9 MM

MaHoMeTpbl

KonnyectBo MaHOMETpPOB, WT
MaTepunan Kopnyca

LiBeT Kopnyca

Knacc TouHocTn
MpucoepnHeHne

Pes3bba npucoegnHeHuns

TexHu4yeckue XapaKTepUcTuku

Pepyumnpytowmin ras

Haun6ornblias nponyckHasa cnocobHOCTb, M3/4

NaTtyHb

Cranb

AHoOHOEe oKcuanpoBaHne
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOQHOE oKcnanpoBaHue

ANOMUNHUR
AHOLHOE OKCuanpoBaHue

2
Cranb
Benbin

2,5
PapnanbHoe
M12x1,5

Hanbornbluee pasneHne rasa Ha Bxoae, MMa (krc/cm?)

Haun6ornblwee paboyee gasneHuve rasa, MlMa (krc/cm?)

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[abapuTbl pegyKTopa, MM

[abapuTbl NHOANBUAYaNbHOW YNaKOBKU, MM

KoMmnnekTauusa

PepnykTop aueTtuneHoBbii BAO-5-5 B c6ope

4-X rpaHHbIA KoY AR 3aTAXKN peayKTopa Ha 6ansoHe

PyKoBoACTBO Mo aKcnyaTaumm

|/|H,D,VIBVI,EI,yaJ'I bHaA ynakKoBKa

p TV 4

TEXHNYECKAA KAPTA

2.3.

3.2.
3.3.

AueTnneH
5
2,5 (25)
0,15 (1,5)
0,86
0,98
200x152x110
130x120x140

1wt
1wt
1wt

1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/product/reduktor-atsetilenovyy-bao-5-5?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

